
Oppervlakte A tussen één boog van een cycloïde en de horizontale rechte waarover de 

cirkel rolt die de cycloïde genereert. 
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We maken gebruik van parametervergelijkingen van de cycloïde: 

 

x = r t – r sin t = r ( t – sin t) 

y = r – r cos t = r (1 – cos t). 

 

              
   

 

 

 

                                 
  

 

 

 

                       
  

 

 

 

                             
  

 

 

 

                     
       

 
   

  

 

 

 

            
  

 
       

     

 
 
 

  

 

 

 

              
 


